

我拨通了她的电话,那甜美的声音,婉转的语调,瞬间吸引了我

大学毕业后,我回到家乡找 到一份稳定的工作,工资虽然不 是很高,但是与我所学专业十分 吻合,经过一年的历练,我终于成 为领导眼中的业务骨干。说实 话,累也好、苦也罢,我始终把工 作当成一种享受,经常陶醉在收 获的喜悦中。转眼间,身边和我 年龄相仿的朋友们都结婚了,我 理所当然地变成了人才型"剩

就在我精神萎靡,还要忍受 父母给的压力,亲戚朋友给的语 言打击时,是小敏的出现,给了我 信心和希望,给了我无穷的动 力。但是没想到,相处仅仅短短 十个月,她却狠心地把我抛弃,给 了我致命一击。

那年夏天,上级卫生部门统 一组织开展采取血样、建立中华 骨髓库活动, 我踊跃报名参加, 活动现场, 我遇到了五年未见的 高中老师, 谈及工作, 我慷慨激 昂; 谈及爱情, 我沉默不语。我 的老师早已看出我内心的想法, 并承诺两周之内安排我相亲。时 隔三天,他打来电话告知我那位 女孩的电话号码,并一再嘱咐, 要我多沟通,适时见面。起初, 我对老师的做法感到很荒唐,哪 有安排相亲媒人不到现场的。老 师笑而不答,最后只说一句话: 年轻人思维活跃, 手机就是最好 的交流方式。

终于,在一个午后,我拨通 了她的电话,那甜美的声音,婉 转的语调,瞬间吸引了我,虽然 我没有见过她,但那时那地我就 认定,这个女孩就是我心中的 "女神"。在以后的日子里,我们 不是电话联系,就是网络交流, 每次都聊得很投机,聊到很晚。

似乎每一天我都有想去见她 的冲动,那天,我再也按捺不住激 动的心情,经过多次打听,终于到 了她的工作单位。初次见到她, 我们都不尴尬,就像认识多年的 朋友。谈及工作,她告诉我她主 要负责景区讲解和市场宣传,一 般是旺季繁忙、淡季清闲。谈及 生活,我知道她是单亲家庭,家里 还有妈妈和一姐一弟,她比我整 整小六岁,还好她说年龄不是问

我再也忍受不了这种暧昧,猛地把手机扔给她,让她自己看

以后的日子里,只要她有时 间,我都会提前约她,不是去公园 聊天,就是去美食街用餐。她对 我也总是很关心,要我少喝酒,多 吃菜,上下班注意安全,每天一早 -晚的像妈妈一样安排我。

可是好景不长,我们的感情 出现了危机。有一次我遇到点烦 心事,在外面喝酒时喝多了。她 给我打电话,我没接,再打,我却 支支吾吾地说不清楚,等半夜醒 来,我给她打电话,她一直关机, 直到第二天早上,电话一打通,她 就呵斥我一顿,没想到,她最后给 我说了两个字,就是"分手"。仔 细想来,都是我的过错,我不停地 给她打由话道歉 可结局都是 样,必须分手。没办法,当天下 午,我简单地买了些她喜欢吃的 东西,直奔她家,见到她,我就直 接跪在她面前请求原谅。但是她 没有说什么。天渐渐地晚了,她 的家人让我回家。可是我的心里 七上八下的,十分痛苦,回到家 里,一夜之间半睡半醒,早上五点 起来,我又坐公交车来到她上班 的路上等她,乞求她能再给我一 次机会。或许是她心软了,终于 给了我一次机会。

然而时间不长,在一次公务 员考试结束后,她送我到公交车 站坐车回家,我俩还在缠绵时,我 拿起她的手机看时间,突然一条 短信发来,我顺手打开一看,赫然 写着:"亲爱的,你男朋友走了 件人 音 是 她 的 领 导 也忍受不了这种隐藏的暧昧,猛 地一下把手机扔给她,让她自己 看。她看了之后,沉默不语,只是 不停地看着我,我不想多问,这种 暧昧到底存在了多久,更不想问 她到底有没有做过对不起我的 事,那一刻,我的心碎了,很痛很 痛。我无语,转过头去,不停地问 自己,难道这就是我要得到的结 果吗?小敏静静地看着我,红红 的眼圈似乎想说些什么,半个小 时过去了,可她一言未发。最后 一班车快要发动了,我轻轻地说 了一句,"我要走了,你早点回家 吧。"说着,我转身向公共汽车走 去。只听背后传来一声哭声,她 说她真的什么都没做,要我相信 她,那些信息都是领导一厢情 此时 小敏已是泪流满面 我 不忍心再看她哭下去,紧紧地将 她抱在怀中。

她说分手就分手,说和好就和好,仿佛谈恋爱就她说了算

两个月后,某市一个著名的 旅游景区开始招聘导游和市场营 销人员,为了躲避领导的骚扰,小 敏主动和我沟通,把自己的想法 告诉了我,我又向业内的朋友咨 询,大家一致赞同小敏去应聘。 半个月后,她就拿到了聘书,成为 某著名景区的一名正式工作人 员。当时,我很高兴,也很悲伤, 高兴的是,自己最爱的人有了好 的工作,悲伤的是,怕她以后会更 忙,我们见面的机会会更少。或 许是距离产生美吧,每天我们都

会打电话、发信息到很晚,彼此 诉说着思念之情。偶尔周末休 息,我都会驾车去看她,她总是 说油价高,要节约,不要总是大 老远地跑来,可我嘴上答应,行 动上就是不听指挥。

她总是很忙,经常去外地跑 市场,一天最多跑过四个城市, 我知道她的辛苦,对于一个20岁 的女孩子,长期奔波在外,要与 很多陌生人打交道, 实在是很不 容易。每次想到这里,我总是感 觉很心疼。渐渐地, 我发现小敏 的脾气越来越大,很倔强。有时 说分手就分手, 说和好就和好, 仿佛谈恋爱就是她一个人说了

那天早晨我起床后就给她打 电话,一直到晚上九点半,大约 打了二十多个电话,最后她给了 我一个回答,就是分手,认为我 们在一起不合适。这样突如其来 的分手,发生了好多次,我不得 不拷问自己: 到底哪里做错了, 哪里出现问题。她不说原因,只 说不合适。

她火了,电话里骂我,我忍无可忍 说出了"分手"

我想来想去,始终找不到 原因,算了,自己也不知错在哪 里,就埋头拼命地去工作,没想 到过了十二天,她主动发短信, 说想我了,要和我和好。于是, 我们慢慢地又好了起来。

为了保住这份来之不易的 爱情,渐渐地,我改掉了喝酒的 习惯,即便是朋友婚礼,我也很 少参加,我害怕因为喝酒,小敏 又会对我提出分手,毕竟我比 她大,拥有一份真挚的爱情不 容易。于是,我给自己定规矩, 到点上班,到点下班,做什么事 情准时向小敏汇报,以免造成 不必要的麻烦。然而时间不 长,我发现我们的习惯在发生 变化。她们上班,开会要去酒 店,而且还要摆上啤酒,边吃边 喝边开会,最长的会议曾从下 午六点开到夜里两点。再后 来,部门领导带着几个女孩去 外地跑市场, 搞宣传, 回来先是 吃饭喝酒,接着还要去KTV唱 歌,一场下来,要到凌晨两点

多,偶尔还要去做足疗。为了 能知道小敏是安全的,我只能 冷静下来,选择等待,等时间长 了,我会给她打电话,有时她会 直接扣掉,有时接了,就说马上 就回去。记得最晚一次,是等 到夜里三点半她才回来,我想 和她说几分钟话,她直接说累 了,我只好说,看在等她的份 上,说几句就好,她直截了当地 说,谁让你等了,接着直接挂电 话,再打,已经关机。

终于有一次,我等她,快到 夜里十一点了,她还在外面没 回去,我和她在电话里吵了起 来,我大吼了一句:难道你的工 作就是在酒桌上完成的吗?她 大火,电话里骂了我,我再也不 能忍受,随即说出了分手。第 二天,我对自己过激的行为感 到十分内疚,并发短信向她道 歉,可是她完全没有理会。我 不想失去这份来之不易的爱 情,亲自去向她道歉,没想到她 只对我说了一个字,就是"滚"。

谁又能真正体会到,在那段失魂落 魄的日子里,我是怎么活过来的

有人说,爱情要执着,要一 心一意地走下去。可是,这次 我可能走不下去了,因为,我的 心不再痛,而是碎了,碎碎的。 一次次地苦苦等待,一次次地 提心吊胆,一次次地突然分手, 让我深刻地意识到,这种爱情, 我真的维持不下去,更不能再 这样没有尊严地活下去。回去 的路上,我很伤心,不停地咳 嗽,咳得昏天暗地,突然,一口 鲜血直接吐在车上,我知道自 己病了。后来,我在医院住了 两周,经过治疗,我的心慢慢地 平静下来。

那段痛苦的日子,我不知 道自己是怎么度过的,难过时, 我会把车开到她曾经住过的地 方,拉开窗户看到屋里的一切, 我会失声痛哭,以泪洗面。痛 苦时,我会借酒消愁,有一次喝 高了,直接把车开进沟里,差点 没命。爸爸跪在我面前,大吼 道:我喊你爹,别再喝了,忘了 过去吧。奶奶急忙烧香,以感 谢神灵保佑我大难不死。

一年后, 经别人介绍, 我认 识了我的妻子小莲,很快我们 在城里买了一套房子,购置了 新车,生活得甜甜蜜蜜。

后来,小敏也给我打过电 话,想问我要回以前送给我的 东西,其实我知道醉翁之意不 在酒,她想与我和好,不过我不 会再傻一次了。后来,我听别 人说,她是故意和我分手的, 直没有合适的理由,那晚吵架 只是一个导火索,她就想找个 理由把我甩了,去和那个有钱 的男人在一起。结果我们分 了,那个男人尝完新鲜,也离开 了她。或许这就是她再次给我 打电话的原因吧。再后来,听 别人说,小敏找了一个二婚男 人,生了宝宝,有人说,她活得 很累,也有人说她活得很痛 苦。但是,这些对于我来说,都 不重要了,除了我的父母,谁又 能真正体会到,在那段失魂落 魄的日子里,我是怎么活过来 的呢?! 虽然我对她的命运偶 尔会感到惋惜, 但是我只能记 住该记住的, 忘记该忘记的, 改变能改变的, 面对不能改变 的,从心底里祝福小敏平安、